



JUNTA DE FREGUESIA DE VILA VERDE

Ata nº 05/2022 da Reunião Ordinária de 24-05-2022

ENTIDADE – Junta de Freguesia de Vila Verde, NIPC 507934423. -----

LOCAL – Sede da Junta de Freguesia de Vila Verde – Praceta da Quinta das Recolhidas, 14, Cave, 3090-653 Figueira da Foz. -----

DATA – 24 de maio de 2022. -----

A sessão iniciou-se com a presença de: -----

PRESIDENTE – Vítor Manuel Gonçalves Alemão -----

SECRETÁRIO – Jorge Manuel Lopes Pedro -----

TESOUREIRA – Georgina Maria de Freitas Rodrigues -----

ABERTURA DA REUNIÃO – Pelas dezanove horas, deu-se início à reunião ordinária da Junta de Freguesia, ao abrigo do artigo 20º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

PONTO UM: Leitura de correspondência: -----

- **Casa do Povo da Abrunheira:** convite da Casa do Povo da Abrunheira para Taça de Portugal em BMX para os dias 30 de abril e 1 de maio. No dia 30 esteve presente o Sr. Presidente e no dia 1 esteve a Sra. Tesoureira. -----

- **Associação das Coletividades do Concelho da Figueira da Foz:** convite da Associação das Coletividades do Concelho da Figueira da Foz nas comemorações do 21º aniversário no dia 7 de maio. -----

- **Agrupamento de Escuteiros 1321:** convite do Agrupamento de Escuteiros 1321 para realização de promessas no dia 8 de Maio. -----

- **Junta de Freguesia de Tavadere:** convite da Junta de Freguesia de Tavadere para o Dia de Tavadere no dia 9 de maio. -----

- **Grupo Recreativo Vilaverdense:** convite para a Sessão Solene no Grupo Recreativo Vilaverdense comemoração do 101º aniversário no dia 22 de maio. -----

- **Taça de Portugal ACR4:** convite para a Taça de Portugal ACR4 de Andebol em cadeira de rodas no dia 21 de maio. -----

PONTO DOIS: Período reservado à intervenção do público: -----

- Não houve publico. -----

PONTO TRÊS: Outros assuntos de interesse para a freguesia: -----

- **Reuniões:** Presença na Sessão informativa da Proteção Civil para Autarcas de Freguesia no auditório do IEFP em Coimbra no dia 28 de maio. -----

- **Projeto piloto-** vamos solicitar às autoras do projeto piloto Unidade de apoio mental e física uma reunião para que todos os temas sejam mais explícitos de forma a verificar a viabilidade do apoio da junta. -----

- **Apoios;** foi solicitado apoio para a Festa Nossa Senhora da Graça 2022 pelos os escuteiros de Vila Verde. Com a finalidade de permitir que esta festa tradicional não se perca foi decidido apoiar com 750,00€ e isenção de licenças que sejam necessárias da tutela da junta. -----

- **Rastreio auditivo;** foi solicitado um pequeno espaço á junta por empresa privada para que se faça um rastreio auditivo gratuito no dia 21 de maio, o qual foi autorizado. -----

- **Ronda dos Instrumentos;** a Sociedade Instrução e Recreio de Lares irá fazer um workshop de demonstração de instrumentos musicais com o tema de Ronda dos Instrumentos na sede da junta de freguesia de Vila Verde no dia 28 de maio entre as 15h00 e as 19h00. -----

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e colocada a votação foi aprovada por unanimidade. -----

Vila Verde, aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois. -----

O Presidente:



O Secretario:



A Tesoureira:

